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Vragen van de leden Van der Staaij (SGP), Karabulut (SP), Ploumen (PvdA), 
Voordewind (ChristenUnie), Van Helvert (CDA) en Van Ojik (GroenLinks) 
aan de Minister van Buitenlandse Zaken over bloedvergieten op Papoea 
(ingezonden 27 september 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bloedige dag op Papoea: 20 doden en 65 gewonden»?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat maandag 23 september 2019 twintig doden en 65 
gewonden zijn gevallen tijdens het met bruut geweld neerslaan van een 
demonstratie op Papoea door Indonesische veiligheidstroepen? 

Vraag 3
Klopt het dat deze demonstratie een gevolg was van smeulende frustraties 
onder de Papoeabevolking vanwege het racisme en de discriminatie waarmee 
zij onder het Indonesische bewind te kampen hebben? 

Vraag 4
Wat komt er tot op heden terecht van de beloften van de Indonesische 
president Widodo om discriminatie tegen Papoea’s tegen te gaan en 
ontwikkeling te bevorderen? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het door de Indonesische autoriteiten afgekondigde demonstra-
tieverbod zich tot relevante internationaalrechtelijke bepalingen? 

Vraag 6
Wat is de huidige status van de Nederlandse deelname aan het Community 
Policing Programme? Kunt u bevestigen dat de Nederlandse bijdrage hieraan 
per juli 2019 is beëindigd?2 

Vraag 7
Kunt u tevens aangeven in hoeverre onze deelname heeft bijgedragen aan 
goed functionerende Community Policing Forums (CPF’s)? 

1 Bloedige dag op Papoea: 20 doden en 65 gewonden, Volkskrant, 24 september 2019.
2 Kamerstuk 26 049, nr. 85.
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Vraag 8
Waar hebben de Nederlandse diplomatieke inspanningen op hoogambtelijk 
niveau en tijdens bilaterale gesprekken tot op heden toe geleid?3 

Vraag 9
Bent u bereid binnen de diplomatieke relaties met Indonesië nog meer 
prioriteit toe te kennen aan het opkomen voor de belangen van Papoea’s, 
onder meer in het kader van handelsmissies? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Sjoerdsma (D66), ingezonden 25 september 2019 (vraagnummer 2019Z17940).

3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2018–2019, nr. 1111.
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